

Премьера триллера "Презумпция невиновности" с Джейком Джилленхолом в главной роли состоится на Apple TV+ на два дня раньше, чем планировалось – в среду, 12 июня 2024 года, а не 14-го. Первые же зрители получат возможность познакомиться с сериалом с ограниченным количеством эпизодов 9 июня на фестивале Tribeca Festival. Сериал совместного производства Bad Robot and Warner Bros. TV вдохновлен одноименным судебным триллером 1990 года с Харрисоном Фордом по сценарию Скотта Турова, который выступает в предстоящем сериале в качестве продюсера и соавтора сценария вместе с Дэвидом Э. Келли.

О чём сериал "Презумпция невиновности"?

О чём сериал "Презумпция невиновности"?

Драма о прокуроре, который после смерти одной из своих коллег становится главным подозреваемым, в версии Дэвида Э. Келли, юриста по образованию, будет представлена как история об одержимости, политике, борьбе за сохранение семьи, силе и границах любви. Ведущие роли помимо Джейка Джилленхола исполняют Рут Негга, Билл Кэмп, Питер Сарсгаард, Лили Рэйб и Элизабет Марвел. В команде режиссеров – Анне Севитски и Грэг Яйтанс.